

栽下梧桐树，引得凤凰来

——明扬高中校园开放，外地师生家长“组团”来探秘

“这简直就是一个世外桃源，安静舒适，是个适合学生专心学习的好地方！”一群老师正在谈论着，他们走下大巴车，漫步在平度九中教育集团明扬分校——平度明扬高级中学(简称明扬高中)。自该校招生信息发布以后，来自各地的老师、家长和孩子便络绎不绝地来到这片读书胜地，参观探秘。为让更多有需求的人对学校的学习生活环境、教育教学特色等有更为真切的了解。平度明扬高级中学各项开学筹备工作基本完成，近期正式向社会开放校园，安排了接待站、咨询处，负责接待和讲解，为其详细介绍学校的办学特色与亮点。

实地探访明扬校园，师生家长对学校放心、满意

7月16日，13名来自济宁汶上第一实验中学的老师组团来到了平度，他们是特地来参观了解这所今年新增的高品质普通高中，“我们是学校初三级部的各班班主任，还有级部主任也一起来的，中考完了，孩子们要报志愿，看到这所学校的招生信息及相关介绍，我们比较感兴趣，所以决定来看看。”明扬高中具有新的教育理念、新的育人目标、新的管理模式、新的课程体系……是一所值得期待，也值得学子们选择的全新高中，经过亲身到学校了解考察，老师们纷纷表示了对明扬高中的放心与满意。

7月17日，上午来自潍坊的五名家长也闻讯赶到明扬高中，下午城阳的六名家长参观了校园后，欣然为孩子做了预报名登记……

7月18日，一周来难得的凉爽天气，70余名从梁山县远道而来的家长、学生们也来到了明扬高中进行探访！刘忆欣是梁山县实验中学的初三生，当天和她同行的除了她妈妈，还有同班的3名同学，她告诉记者，明扬高中的环境与教学特色她和同学们都非常喜欢，“今天过来看，觉得新学校各方面都好，希望自己能有机会到这所学校上学。”刘忆欣笑着说。

集团化办学，齐心合作共育英才

明扬高中是教育部中国人生科学学会项目基地学校、“双一流”高校外交学院人才基地学校、清华附中数学教学科研项目实验合作学校、北京育才学校课程共建学校。同时还与平度九中形成了集团化办学态势。根据集团化办学章程，明扬高中加挂“平度九中教育集团明扬分校”校牌。两校双方将在师资队伍建设、学生综合培养、课程体系构建、学校文化打造等教育项目上实现一体化。

为让老师、家长和学生更好地理解平度九中教育集团的实况与优势，明扬高中的工作人员还带领着他们来到了平度九中进行实地探访。7月16日下午，济宁汶上第一实验中学的老师来到了九中，平度九中校长王东礼亲自带领这些老师们走进校园，进行了近一个小时的游览与交流。交流过程中，有老师表示对于明扬高中是平度九中分校这方面不是很明白，王东礼校长给老师们介绍道：“平度九中教育集团是由平度市教育体育局批准成立，以平度九中为核心校、以平度明扬高级中学为次中心校(一级成员校)，区域内其他基础教育学段各级各类学校组成的行业性组织。”

7月18日，梁山县的家长和学生来到了平度九中游览，在该校同行的还有



▲汶上第一实验中学的老师们合照。

▶安排学生们进行入学水平测试。

▼参观九中校园。



一名正在九中跟岗学习的明扬教师王小燕，她告诉记者，早在两个周前，明扬高中管理岗教师就已派驻平度九中进行管理方面的跟岗学习，在本周他们学校教学岗位的第一批教师也已到九中进行跟岗，“跟岗？您是明扬的教师，现在正在这边接受培训吗？”身旁的一名汶上第一实验中学的老师好奇地问道，“对的，明扬高中签约入职的青年教师，将全部进入平度九中，进行浸润式培养，参与到平度九中集体备课、教研等各项活动，汲取教育教学或者管理的经验，并由平度九中负责组织和考核。”王小燕笑着说。

特色办学亮点多，让每一位学生全面而富有个性发展

小班化教学、选课走班、成长共同体、一生一案一表、明扬成长学分、明扬特需课程……在明扬高中的教室里，明扬高中的工作人员正在结合PPT给前来探访的老师、家长 and 同学们详细地讲述着明扬高中这所学校的办学特色与亮点。

“行政班每班40人，走班教学班最多40人，方便老师能关心、关注到每一位孩子的学习及健康发展情况并及时与家长沟通。”

“来自不同班级、具有不同特质的6个孩子组成一个相对稳固的互助成长小组，通过有组织的‘异质同组互助’学习，

促进学生的共同成长。”

“学校为每一位学生配备一名学科导师，执行明扬援助课程，帮助学生弥补自己最弱且必须的学科；学校还以‘成长共同体’的组织方式，在成长导师的指导下，开展互助学习。”

“为高质量实施明扬三类课程，满足新高考对综合素质的要求，学校以‘明扬成长学分’激励学生，并赋予‘明扬成长学分’以诸多功能。”

……

明扬高中将“每个孩子都重要”的办学宗旨落实到每个细节，精益求精地促进每一位学生全面而富有个性的发展，这给来到明扬高中参观了解的老师、家长和同学们留下了深刻的印象。“完善的教学体系、现代化管理模式，可以对不同学生不同的能力及情况给予不同的引导和帮助，让每一位学生的状态都得到关注，从学校的教学特色里能感受到教育的温热。”汶上第一实验中学的老师们表示。

据介绍，平度明扬高级中学的师资力量也是十分雄厚。学校聘请拥有多年重点普通高中教育教学管理经验且具有校长任职经历的省优秀教育工作者、国家级骨干校长担任高级顾问。据悉，平度九中和其他重点公办高中，将选派骨干力量，到明扬高中任教或从事管理工作；还面向全国选聘各学科带头人参与教学与课程建设。学校聘请了资深教育专家团队对课程及教学方法进行深入研究，

包括对新政策深度解读、对学校课程重新构建、对教学方法全面优化等，确保学生的学习能力及各种智能得到迅速提升。

据刘晓良董事长透露，学校正在跟国内一家著名的教育集团洽谈，计划从该集团引进一批国内顶尖级教师。明扬高中还正在跟国内外部分高校、科研机构沟通，即将引进系列高端合作办学项目，为每个孩子都找到成才之路。

开放、合作、共赢，正在成为明扬高中的腾飞之路。

超前配套设施，高质量办好人民满意的教育

远道而来的老师、家长和同学们在明扬高中的教室里认真地听着讲解，不时地拿笔在纸上进行记录，记者观察到明扬高中的教室里配备了最先进的电子化教学设备，这十分有利于老师利用现代科学技术组织教学，还可以通过网络远程教育，共享全国优质课堂教学，每间教室还细心地配备学生储物柜，供学生收纳书本及其他各种个人物品使用。该校还组织他们参观了学校各处。

学校建有实验室、计算机教室，还有完善的理化生专用教室，这满足了丰富的实验教学要求，让学生在熟悉理论知识的同时，也能动手实验，理论与实验相结合，使记忆更加牢固，学得更扎实。同时学校还配有篮球场、田径场、羽毛球场、乒乓球馆和各类健身器材。学习之余，学生们根据自己的兴趣爱好，开展健身活动，劳逸结合，既增强了体质，也提高了学习效率，为学生的综合素质培养提供了有利条件。

“学校吃饭住宿的条件如何？”前来探访学校的老师、家长和同学心中充满疑惑，工作人员细心地向他们介绍，学校建有独立餐厅楼，可同时容纳2500名学生就餐，聘有国家一级厨师3名、二级厨师6名、注册营养师2名，为学生合理搭配膳食，满足营养需求。学校建有宿舍楼4栋，宿舍500间，每间宿舍配有独立卫生间、阳台、空调、热水器、储物柜、学习桌，六人一间，可同时满足3000名同学住宿。7月18日下午，为让前来探访的人们更好地了解学校的餐食条件，明扬高中特安排梁山县的70余名家长和同学们在学校食堂就餐，“两菜两肉，有汤有饭，味道可口，健康营养，食堂环境好，关键菜品色香味俱全。”当谈及对明扬学校的食堂有何评价时，正围在食堂餐桌旁就餐的家长和学生表示。

明扬高级中学是一所环境优雅、设施完善、理念先进、师资力量雄厚的现代化学校，前来明扬高中探访的老师、家长和同学们纷纷表示对这所新学校很信赖。教育是最大的民生，是民生保障改善的重中之重，平度九中教育集团明扬分校——平度明扬高级中学的建成与招生，将进一步满足人们对优质教育的需求，努力办好人民满意的教育，培养出更多更优秀的学子。

明扬高中纳新
面向全省招生

平度明扬高级中学
报名电话：0532-86367777
18661956523 杨老师

学校地址：青岛平度市蓝树谷18号
学校邮箱：MingyangGJZX@163.com
郭巧玲